

平成29年12月7日

各 位

会 社 名 株式会社キャリアインデックス

代表者名 代表取締役社長 板倉 広高

(コード番号:6538 東証マザーズ)

問 合 せ 先 執行役員管理部長 齋 藤 武 人

(TEL 03-5434-7730)

東京証券取引所市場第一部への上場市場変更承認に関するお知らせ

本日、当社は、株式会社東京証券取引所の承認を受け、平成29年12月14日をもちまして、当社株式の 上場市場が東京証券取引所マザーズ市場から東京証券取引所市場第一部へ市場変更されることとなりま したので、お知らせいたします。

ここに謹んでご報告申し上げますとともに、これまでの皆さまのご支援、ご高配に心より感謝申し上げます。

今後も「ひとりひとりの一生に、よい出会いを。」を企業理念とし、私たちのサービスでなければ届けられない「出会い」を、インターネットサービスを通じて生み出す企業として、企業価値の向上に努めてまいります。

引き続き、変わらぬ厚誼を賜りますよう、お願い申し上げます。

なお、東京証券取引所市場第一部への市場変更に関する詳細につきましては、東京証券取引所が属する日本取引所グループのホームページ(http://www.jpx.co.jp/)をご覧ください。

以上